

„скаго, Тетюжскаго и Свияжскаго: въ съдѣствіе чего при-
 „городы и другія селенія, по коимъ названы уѣзы, не-
 „реименовать городами; а въ прочемъ назначеніе границъ
 „сего Намѣстничества предоставляемъ на соглашеніе НА-
 „ШИХЪ Генераловъ-Губернаторовъ или правящихъ ти-
 „должность; о которомъ, такъ какъ и о селеніяхъ и
 „въ нихъ числѣ душъ, кои по удобности ошь однихъ
 „оплатили и къ другимъ причислить нужно будеть,
 „долженствующій они донести НАШЕМУ Сенату...”

Въ съдѣствіе онаго изъ Правительствующаго Сената,
 для исполненія и вѣденія, куда надлежишъ разосланы Ука-
 зы сего Октября ошь 5 дня.

ИЗЪ МОСКВЫ, ОТЪ 25 го СЕНТЯБРЯ.

Прошедшаго Сентября 23го числа, Императорскій Московскій Университетъ, торжествовалъ всерадостный день Коронованія ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, публичнымъ собраніемъ, при копоромъ, въ изъявленіе всенодданнѣйшаго благоговѣнія къ ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВУ Высочайшей Покровительницѣ сего училища, говорены были двѣ рѣчи, одна на Латинскомъ языке Нравоучительной Философіи, Естественного и Народного Права и Политики Профессоромъ Іоганомъ Матфеемъ Шаленомъ, о воспоминаніи благороднаго юношества, составляющемъ основаніе и подпору народной славы, напаче въ Монархіяхъ; а другая на Россіскомъ, Г. Коллежскимъ Совѣтникомъ и Краснорѣчіемъ Профессоромъ Антономъ Барсовымъ, въ которой онъ изобразилъ исторически, первое съврѣннѣе седанѣніе щастливо нынѣ въ Россї продолжающаго и вѣечно желаемаго мира. По произнесеніи же сихъ рѣчей, Истоіи и Нравоученія Профессоромъ, публичнымъ, ординарнымъ и Университетскимъ Библиотекаремъ, Харитономъ Чеботаревымъ, яко Членомъ и Секретаремъ Университетской Конференціи представленаы были его Превосходительству, Господину Адмиралтѣльному Статскому Совѣтнику и Императорскаго Московскаго Университета Куратору, Михайлу Матвѣевичу Хераскову, удостоенные къ награжденію спуденныи и ученики, коимъ ошь имени ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА, за ихъ приложеніе и успѣхи въ наукахъ, Господиномъ Кураторомъ розданы были золотыя и серебренныя Медали а